
 

 

Formand: 
Kim Andersen 
Søparken 77 
6230 Rødekro 
Mobil: 28 94 04 75 
Mail: kim-salmo@mail.dk 

Bestyrelsesmedlem: 
Allan S. Noye 
Hanvedsgade 13 
6330 Padborg 
Mobil: 60 21 90 58 
Mail: fam.noye@hotmail.com 
 

Næstformand: 
Carl Petersen 
Hedeløkke 12, Bodum 
6200 Aabenraa 
Mobil: 51 21 00 05 
Mail: djcdp@petersen.mail.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Walter Thomsen 
Petersborg 9 st. tv. 
6200 Aabenraa 
Tlf: 75 14 58 99 
Mobil: 51 18 58 99 
Mail: valla.thomsen@live.dk 

Kasserer: 
Dieter Heermeier 
Kildevej 12 
6330 Padborg 
Tlf: 74 67 02 03 
Mobil: 21 21 17 07 
Mail: dieter.heermeier@mail.dk 

Suppleant: 
Renè Asmussen 
Toften 3, Stubbæk 
6200 Aabenraa 
Tlf: 74 61 47 56 
Mobil: 24 45 18 79 
Mail: asmussen@tdcadsl.dk 

Sekretær: 
Jes Lassen 
Kromai 224, Løjt Kirkeby 
6200 Aabenraa 
Tlf: 74 61 87 20 
Mobil: 42 29 87 20 
Mail: jes-salmo@stofanet.dk 

 
Suppleant: 
Jens Kristian Tønder 
Rugkobbel 2, 1 th 
6200 Aabenraa 
Mobil: 41 51 57 37  
 

Bestyrelsesmedlem: 
Børge B. Pedersen 
Hærvejen 111 
6230 Rødekro 
Mobil: 30 27 53 71 
Mail: borge.pedersen@teknik.dk 

 
Fiskeriopsynsmand: 
Henning Jensen 
Tlf: 74 67 39 54 
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De glade vindere fra Grundlovsdag ved Hostrup Sø 
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Fiskekonkurrence i Sønderåen 
Vi afholder igen i år vores traditionsrige fiskekonkurrence i 

Sønderåen  

Konkurrencen er den 30 i rækken der bliver afviklet, så mød op 

 
MANGE FINE PRÆMIER TIL FANGSTER AF: 

 

FLEST KG FREDFISK min. 2 fisk 
ABORRE, 20.cm - BRASEN- GEDDE - SKALLE - STALLING - ØRRED 

 

Der kan vindes 1 præmie pr art - Max 2 præmie i alt  

  

Hele arrangementet løber af stabelen: Lørdag d. 5/09-09  

  

Deltagerkort kan købes ved bestyrelsen. pris 40.kr 

  
Kl. 12.00 vil vi holde frokost ved den røde bro hvor der på 

deltagerkortet vil blive udtrukket en præmie (r) på deltagerkortet. 

Sammenslutningen vil også være vært ved 2 ringriderpølse med brød da 

det er 30 år siden det er startet med denne konkurrence 

 

Indvejningen vil komme til at foregå ved DEN RØDE BRO, Bjerndrup 

Mølleå, fra kl. 17.00 til kl. 17.30  

 

Husk at du på denne dag kan medbringe gæster som kun skal betale for 

deltagerkortet. 

  

Er der spørgsmål kan disse rettes til:  

Kasserer Egon Feike 74 453 926  / 28 604 847 

God fangst. 
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Formandsnyt 
Puha tiden går hurtigt. Pludselig var træer og buske grønne og foråret 

var godt i gang. Nu er det ved at være sommer og det varer ikke længe 

før det igen bliver tidligere mørkt. 

Jeg håber I alle har haft et rigtig godt år indtil nu, personligt klager jeg 

ikke, da jeg har fået en del flere fisk på land i år end hele sidste år. 

Bestyrelsen arbejder på højtryk med mange forskellige projekter. Vi 

har fået gang i de forskellige udvalg, ligesom vi har arbejdet med 

hvordan vi får foreningen mere synliggjort. Situationen er nemlig 

desværre den, at vi i år har mistet en del medlemmer, og det kan vi 

ikke i længden leve med. Derfor er der igangsat en række initiativer 

for at se om vi kan skaffe flere medlemmer. 

Opfordringen til dig som medlem, skal derfor også lyde, hvis du fisker 

med nogen eller kender nogen der ikke er medlem af vores forening, at 

du opfordrer dem til at blive medlem. Kontakt evt. et 

bestyrelsesmedlem, som så vil sørge for, at der bliver sendt noget 

materiale ud til emnet. 

 

Nu hvor å sæsonen for alvor i gang vil jeg opfordre dig til at huske dit 

medlemsbevis, som du har fået tilsendt fra Danmarks 

Sportsfiskerforbund. Dette kort er det eneste gyldige bevis på, at du er 

medlem af Sportsfisker-foreningen Aabenraa, og skal derfor 

medbringes ved fiskeri i vores åer. 

 

Ørreddag i år blev, rent deltagermæssigt, en stor succes. Der var ca. 

240 der havde indbetalt deltagergebyret. Det var jo det første år med 

Fultons konditionstabel. Alligevel blev der indvejet ca. 28 ørreder og 

kun afvist ca. 10 stk. så den fortsætter vi med næste år også. 

En stor tak til vores sponsorer, der igen i år sikrede, at vi havde fine 

præmier til de største fisk 

 

I april prøvede vi med et kursus i fluekast for begyndere. Der kom 8 

deltagere, hvilket jeg synes er rigtig flot. Opfordringen lød på, at det 

ikke var sidste gang vi skulle gøre det – derfor afholdes der igen to 

aftener i august med fluekast. (se nærmere inde i bladet). 
Fortsættes side 4 

 

 

 

Fluekasterkursus i april, for begyndere. 
Vi var i alt mødt 8 deltagere op til det første kursus for begyndere. 

Min vurdering af kursusforløbet er at teorien, var noget underviseren 

(vores formand Kim) gik godt i dybden med, og det i et tempo så alle 

kunne følge med. 

Selve den praktiske del var også meget lærerigt. 

Det jeg hørte hos deltagerne var, at det var et godt kursus, og den ide må 

man gerne arbejde videre med. 

Nogle kom med et ønske om en tur til et af vore vandløb, med hensyn til 

at blive stedkendt for en nybegynder.  

 

Med venlig hilsen  

Carl 

 

 



April Fluekast kursus. For eventuel ny begynder.  

 

Der var mødt 8 deltagere op. Min personlige vurdering af forløbet, at 

teorier gik underviser godt i dybder med. Og i et tempo at alle kunne 

forstår det. Selve den praktisk del var også lærerigt. 

Det jeg gik og lytte mig til, at det var et godt kursus, og den ide måtte 

man godt får igen. Og nogle kom med et ønske en tur ved vandløb, af 

hensyn 

til at blive sted kend, og nybegynder. 

 

Med venlig hilsen 

Carl
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Fortsat fra side 3 

Foreningens hjemmeside trænger desværre meget til en opdatering. 

Problemer er, at ingen i bestyrelsen er eksperter i hjemmesider og vi vil 

derfor gerne opfordre et medlem, der kan finde ud af det og har tiden, til 

at melde sig og overtage opgaven med vores hjemmeside. 

Evt. interesserede kan henvende sig til mig. 

 

Vi har, i foreningen, ikke obligatorisk fangstrapport over de fisk der 

bliver taget i vores åer – her tænker jeg specielt på Arnå, men det kunne 

være spændende at høre hvor mange fisk, der bliver fanget. Derfor vil vi 

gerne opfordre Jer til, at sende en mail til formanden, når I har fanget 

havørred eller laks i Arnå, meget gerne med et billede af fisken 

Tænk i den anledning også på, at vi hvert år til lottospil, uddeler præmier 

til de bedste fisk der er fanget af vore medlemmer. 

 

Afslutningsvis vil jeg opfordre Jer til, hvis I har ideer til ture eller 

arrangementer, at henvende Jer til et bestyrelsesmedlem – vi er meget 

åbne for nye ideer. 

 

Knæk og Bræk til Jer alle 

Mvh Kim Andersen 

 

 
 

 

www.Fliegenbindewerkstatt-

Nordlicht.de 
lige syd fra grænsen 

over 1000 forsk.artikler til fluebinding 

Hayabusa,TMC,Kamasan,Mustad,Sprite,Whiting.... 

Fluer af egen production 
Harrislee,Achter de Möhl 3 

Tlf: 004946172723 

nordlicht@foni.net 

 

Sportsfiskeren 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

 
Forbundet har henvendt sig til foreningen med ønske om, at 

alle henvendelser til forbundet sker via de respektive 

bestyrelser pr. e-mail. 

 

Så har i spørgsmål, reklamationer, eller andet, bedes du 

kontakte din formand Kim Andersen, eller kassereren Dieter 

Heermeier, som sørger for, at dit spørgsmål videre sendes til 

forbundet. 

 

Bestyrelsen sørger for, at dit spørgsmål omgående sendes 

videre til Forbundet. 

 

Danmarks Sportsfiskerforbund har en intention om, at alle e-

mails besvares indenfor 3 dage. 

 

Så snart vi har svar fra forbundet, får i besked. 

 

Dette for at lette arbejdsgangen i forbundet, og at bestyrelsen 

bliver bekendt med evt. problemer. 
 

 
Reklame til løjt lyntryk 

http://www.fliegenbindewerkstatt-nordlicht.de/
http://www.fliegenbindewerkstatt-nordlicht.de/
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Så kom sommeren og en dejlig lang sommerferie, der bl.a. 

kan bruges på at fiske. 

Er du ude efter havørreden, skal du nu fiske sent om aftenen 

eller tidligt om morgenen. På de tidspunkter er havørreden 

helt inde ved strandkanten for at æde sig tyk og fed. 

Du kan med fordel bruge en rimelig kraftig sort flue, bruger 

du blink, skal blinket ikke være for stort. 

Vores åer, som du jo også har fiskekort til, skal helt klart også 

besøges – Arnå for at se om det ikke skulle lykkes med en 

laks eller en fin havørred, det samme gælder i Gelså. Husk at 

laksen i Gelså er totalt fredet og derfor skal genudsættes igen. 

Programmet efter sommerferien byder på nogle spændende å 

ture, kystture, fluekast mm, så det er bare med at møde op og 

husk du er velkommen til at tage en ven med. 

Som afslutning vil jeg da lige nævne, at Christian og Metin 

fangede fisk den 5. juni i Hostrup Sø og begge fik en præmie. 

Knæk og Bræk  

Med venlig hilsen 

Juniorudvalget 

TILMELDING TIL TURE  

Send en SMS med dit navn og hvilken tur til:Kim 28 94 04 75 

eller Dieter 21 21 17 07 eller Børge 30 27 53 71 

JUNIORSIDEN  

VIGTIGT  

Det er meget vigtigt, at du husker at tilmelde dig til de ture du 

vil med på og som kræver tilmelding. Vi skal nemlig være 

sikre på, at vi har siddepladser nok i bilerne. 

Sommer 

Side 8 
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MEDLEMSMØDE  
Som det jo nok er alle bekendt, har foreningen opsagt samarbejdet med 

Sønderåsammenslutningen pr. 31. december i år. 

Det vil sige, at vi mister Sønderå og Bjerndrup Mølleå  som fiskevand. 

Forskellige omstændigheder har dog gjort, at bidraget til 

Sønderåsammen-slutningen er faldet en smule. 

Bestyrelsen har derfor besluttet, at høre medlemmernes mening om 

beslutningen og indkalder derfor til medlemsmøde… 

Torsdag den 10. september kl. 19.00 i klubhuset 

 

Mener du, vi skal beholde fiskevandet og bruger du det? 

Mener du, at vi skal spare pengene og bruge dem til noget andet? 

Bestyrelsen vil gerne høre DIN  mening, så kom og vær med. 

 

Fluekastekursus 

Skal du fange havørreden eller laksen på flue i efteråret, og er 

fluekastet blevet lidt rustet, eller har du bare lyst til at lære hvordan 

man gør?  

Vi afholder 2 kurser i august, hvor du er velkommen 

Torsdag den 12. august kl. 19.00 ï 21.00 

Torsdag den 26. august kl. 19.00 ï 21.00 

På dyrskuepladsen i Aabenraa 

 

Der arbejdes med følgende: 

- Indlæring af korrekt håndgreb og håndstilling 

- Indlæring af positioner og bevægelser 

- Indlæring af kasterytme 

- Øvelser til fremme af linekontrol 

- Introduktion af dobbelttræk 

Hvis du ikke selv har en stang, men gerne vil prøve, så kom alligevel ï 

vi har et par stænger vi kan låne ud denne dag. 

 

Instruktør: Kim Andersen 

 



Seniorprogram efterår 2009 
 

Ret til ændringer forbeholdes 
Tilmelding til ture 
Send en SMS eller ring til Flemming 24 24 87 50 eller 
til Jens Chr. 41 51 57 37               VEL MØDT 

August 

Søndag 9. Put & Take/grillhyggetur til Arndrup P&T Kl. 16 

Onsdag  12. Fluekasteinstruktion på dyrskuepladsen ï se omtale Kl. 19 

Onsdag 26. Fluekasteinstruktion på dyrskuepladsen ï se omtale Kl. 19 

September 

Torsdag 10. Medlemsmøde vedr. Sønderå ï se omtale Kl. 19 

Lørdag 19. Tur til Gelså Kl. 13 

Oktober 

Mandag 5. Klubaften Kl. 19 

Tirsdag 6. Fluebinding for begyndere ï se omtale Kl. 19 

Mandag 12. Klubaften Kl. 19 

Tirsdag 13. Fluebinding for begyndere  Kl. 19 

Lørdag  17. Tur til Gels Å ï se omtale Kl. 8.30 

Mandag 19. Klubaften Kl. 19 

Tirsdag 20 Fluebinding for begyndere  Kl. 19 

Mandag 26 Fluebinding ï se omtale Kl. 19 

November 

Mandag 2. Klubaften Kl. 19 

Lørdag 7-8 Årø tur ï se omtale i næste blad Kl. 19 

Mandag 9. Fluebinding Kl. 19 

Lørdag 14. Kysttur Kl. 11 

Mandag 16. Klubaften Kl. 19 

Mandag 23. Fluebinding Kl. 19 

Mandag  30. Klubaften Kl. 19 

December 

Lørdag 5. Julefrokost i klubhuset ï se omtale i næste blad Kl. 13 

Mandag 7. Fluebinding Kl. 19 

Lørdag  12. Kysttur Kl. 19 

Mandag 14. Klubaften Kl. 19 

Mandag 21. Fluebinding og Julehygge Kl. 19 
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PROGRAM FOR JUNIORER EFTERÅR 2009 

DATO OG TID  
MØDE-

STED 
AKTIVITET  PRIS  

Torsdag d. 

18/6 

Kl. 18.00 – 

21.00 

Rødekr

o 

fiskepar

k 

Put & Take tur 

Vi fisker 3 timer i Rødekro 

Fiskepark – Der vil være en lille 

præmie til den største fisk 

Gratis for 

medlemm

er -   

gæster be-

taler 

fisketegn 

Torsdag d. 

20/8 

Kl. 18.30 – 

21.00 

Dyrsku

e-

pladsen 

Fluekast 

Vi skal på flere å ture, hvor der 

med fordel kan kastes med flue, så 

vi øver os på fluekastet.  

Medbring fluestang hvis du har en. 

Gratis for 

medlemm

er - 20 kr. 

for  

gæster. 

Lørdag d. 5/9 

Kl. info 

senere 

Efter 

aftale 

Arnåtur 

Sidste år gav Arnå mange fine 

laks, i år er det vores tur. Sammen 

med juniorer fra Egtved. 

Tilmelding senest d. 2/9 

Gratis for 

medlemm

er - 20 kr. 

for  

gæster.  

Torsdag d. 

17/9 

Kl. 18.30 – 

21.00 

Efter 

aftale 

Gelsåtur 

Vores eget fiskevand hvor der er 

chance for at fange havørred, 

bækørred, laks, stalling mm 

Tilmelding senest d. 14/9 

Gratis for 

medlemm

er - 100 

kr. for  

gæster. 

Lørdag d. 

3/10 

Kl. info 

senere 

Efter 

aftale 

Fisketur til Egtved 

 

Tilmelding senest d. 14/4 

Gratis for 

medlemm

er - 20 kr. 

for  

gæster. 

Torsdag d. 

15/10 

Kl. 18.30 – 

21.00 

Efter 

aftale 

Kystfisketur 

Mødested aftales efter vind og vejr 

Tilmelding senest d. 28/4 

Gratis for 

medlemm

er - 20 kr. 

for  

gæster. 
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